

«Хорошо уметь водить!»⁶⁺

*«В нас от рождения заложена тяга к передвижению;
затем к этому прибавляется жажда власти, быстроты, сильных ощущений –
всё это остаётся с нами до конца наших дней.*

Создание машины – такое же творчество, как и живопись»

А. Хейли

С 20 октября ко Дню автомобилиста в Маркинском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» действует выставка – совет «Хорошо уметь водить!»

В России этот праздник ежегодно отмечается в последнее воскресенье октября. Возник он в советские времена. Был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1976 года № 2847-IX «О Дне работников автомобильного транспорта» и подтвержден Указом от 1 октября 1980 года № 3018-X.

На выставке можно познакомиться с историей транспорта и правилами дорожного движения. Кроме того, узнать какие виды транспорта принимают участие в дорожном движении, как они изменились более чем за 100 лет. И что на самом деле, правила дорожного движения вовсе несложно соблюдать – и водителям и пешеходам!

Выставка действует

с 20 октября по 10 ноября 2023 года.

Добро пожаловать в библиотеку!

